

继《姜子牙》后,《夺冠》宣布定档国庆档 今年国庆档又是好片扎堆

自影院复工后,不少新老影片开始陆续上映,其中最让人期待的就是国庆档的影片了。要知道每年的爆款电影一般出现在春节档、暑期档和国庆档,如今还有一个半月的时间就到国庆了,为此各大影片开始暗中较劲。昨日,陈可辛导演的电影《夺冠》宣布定档9月30日上映。成为继《姜子牙》之后,第二部杀入国庆档的“春节档”电影。 □ 吴笑文/整理

陈可辛发文:谢谢206天的等待

业内有人将今年国庆档比喻为“春节档2.0版”。截至目前,继春节档影片《姜子牙》宣布定档10月1日后,昨日,陈可辛导演的电影《夺冠》宣布定档9月30日上映。此外,张艺谋担任总监制,宁浩担任总导演,张一白担任总策划,宁浩、徐峥、陈思诚、邓超等导演参与的《我和我的家乡》,亦定档10月1日。定档改天的影片还包括《木兰:横空出世》(动画)、《海底小纵队:火焰之环》(奇妙王国之魔法奇缘)。

电影《夺冠》由巩俐、黄渤、吴刚、彭昱畅、白浪等出演。讲述了中国女排的奋斗历程和顽强拼搏、为国争光的感人故事。恰巧今天是2016年里约奥运会中国女排战胜东道主巴西的荣耀时刻。

导演陈可辛发文谈心路历程:“一月十九号,首映前,经历了人生最煎熬的一个月。没想到首映后再经历了更煎熬的七个月。拍了三十年电影,以前历尽的所有酸甜苦辣,在这都不算什么。能熬到今天,就靠中国女排四个字。中国女排是精神,是信仰。谢谢所有的女排姑娘们,你们的故事,给了我莫大的能量,去完成这个光荣任务。”

《唐探3》在等哪一个“大档期”

有趣的是,在电影《夺冠》宣布定档官微的留言下,网友除了为自己支持的偶像彭昱畅、朱婷等人打气之外,还有人十分期待“春节档”其他几部电影的上映,比如《唐人街探案3》。在2020史上最强春节档里,原本《夺冠》《紧急救援》《唐探3》都是票房爆仓的大热门。《姜子牙》《夺冠》陆续闯入2020国庆

档,那么《唐探3》还会远吗?

目前《唐探3》依旧未明确定档,此前传出多个时间,后均被证实为谣言。此前,多家影投人士告诉记者,囿于主题原因,《唐探3》大概率定在明年春节档,会有一些补拍。

“我们要等待下一步恢复的情况。《唐探3》一定要选择比较大的档期,合适的档期。”该片出品方万达电影总裁曾茂军表示。“全年最重要的肯定是春节档,且市场将逐步放开放映限制。《唐探3》非常可能再等一等。”8月17日,有影投人士称。

国庆档神仙打架你会先看哪部

《我和我的家乡》由张艺谋监制,多个导演执导,葛优、刘敏涛、范伟、张译、黄渤、王宝强、刘昊然、邓超、闫妮等人主演,讲述了多篇故事,值得期待。《一点就到家》由陈可辛监制,由刘昊然、彭昱畅、尹昉主演,讲述的了三个年轻人从大城市到云南古寨后发生的一段创业之旅。《木兰:横空出世》是联合出品的作品,该片也是一部动画片,讲述了木兰破解阴谋的故事。《海底小纵队:火焰之环》是一部大IP电影,有同名的动画片,吸引的应该是这一批的受众吧!《奇妙王国之魔法奇缘》也是一部动漫电影,讲述了公主为帮助王后解除魔咒踏上寻找魔法宝石旅程的故事。

每部这些影片阵容都十分强悍,无论是真人电影,还是动画电影,都太强了,今年的国庆档又是一场好片扎堆,你最想放在第一个看的电影是哪一个呢?



易建联跟腱断裂后发文:奔跑的心斗不过刹车的身体

CBA总决赛已经落下帷幕,东莞银行宏远队成就十冠霸业,不过比赛期间易建联的意外受伤牵动着不少球迷的心。易建联确诊跟腱断裂,需要接受手术治疗。

随后他在跟腱断裂退出CBA总决赛比赛后首发文,他写道:“想奔跑的心终究是斗不过要刹车的身体,但在最关键的时刻,感谢我们全体的教练和队员,齐心协力,赢下了这个对于我们来说,最具有价值和意义的总冠军。这是我们队第十个总冠军,这是对我们国家所有抗疫英雄们的一份致敬!你们的牺牲与付出,才有我们这次的‘全力以赴’。你们的使命感与责任感,都值得我们尊敬与学习!不忘初心,我们定会越来越好!”

□ 新文

斯诺克世锦赛:奥沙利文第六次夺冠

新华社(记者 张薇) 之前连续两场逆转得胜的奥沙利文在决赛中一路领跑,最终以18:8的悬殊比分击败首次进决赛的威尔逊,第六次称雄斯诺克世锦赛。这意味着44岁的“火箭”目前距“台球皇帝”亨得利保持的7个世锦赛冠军的纪录只有一个,而他的排名赛冠军头衔已达到创纪录的37个,比亨得利多一个。

在奥沙利文看来,职业生涯的“长寿”是他实现今日成就的关键。“我的状态起起伏伏,而有时我的心思也有游离。接着,我似乎又重新找回了一点兴趣,然后就想看看我是否水平还在。所以,我决定放手一搏,就像在这个比赛中一样。”

从2001年击败希金斯、首夺世锦赛冠军开始,奥沙利文至今七进决赛,6次夺冠,唯一一次决赛落败就是2014年不敌塞尔比。而今年半决赛两人相遇,尽管三届世锦赛冠军塞尔比曾16:14率先拿下赛点,但奥沙利文以全场最高的单杆138分打响最后的反击,连下三城后以17:16挺进决赛。

对于四分之一决赛击败了卫冕冠军特鲁姆普的威尔逊,奥沙利文毫不吝惜溢美之词,表示这位28岁的世界第八已经是顶级球手,而且一直在进步。“他充满渴望和信念,他终有一天会夺得这个比赛的冠军。”

安徽金花朱琳“放弃”美网公开赛



星报讯(记者江锐) 2020年的美网公开赛将在8月底如期开战,如今官方正式公布今年的正赛大名单,男单方面费德勒与纳达尔两位天王缺席,也是两人职业生涯首次集体缺席美网,德约科维奇领衔出征成为男单冠军最大热门。女单方面,小威、哈勒普、大坂直美与安德莱斯库等大满贯冠军参赛,中国仅有张帅与王曦雨两位金花报名参赛,安徽金花朱琳与王蔷之、郑赛赛、王雅繁、彭帅等有资格参赛的球员,都没有出现在名单之列。

在公布的男单报名名单当中,世界排名第一位

的德约科维奇领衔出战,他将会在美网冲击个人大满贯第18冠。世界排名第3位的蒂姆,同样将会在今年美网出战,他将会向着自己大满贯首冠发起冲击。此外,去年赛会亚军梅德韦杰夫、西西帕斯、兹维列夫、贝雷蒂尼和戈芬等前十的选手,也都报名参赛。

在女单方面参赛名单是众星云集。此前曾表示可能不会参赛的哈勒普和大坂直美,最终选择了参加今年的比赛。卡普、科宁、斯维托丽娜以及卫冕冠军安德莱斯库等人,都出现在报名名单之中。此外,小威将会向着自己大满贯第24冠发起冲击,她不会错过这样的良机。中国球员方面,报名参加今年美网的只有两位球员。此前“一姐”王蔷宣布退出西南财团和美网比赛,除了王蔷之外,像郑赛赛、王雅繁、朱琳和彭帅4位有资格参赛的球员,都没有出现在名单之列。报名参加今年美网的两位金花分别是张帅和王曦雨,张帅世界排名第35位,王曦雨则排在第107位。

今年美网正赛将会从8月31日开始,持续到9月13日。由于今年疫情的严峻形势,今年美网全部比赛都将会空场进行。

曼联连续3年四大皆空 上次夺冠的还是穆里尼奥

曼联1:2负于塞维利亚。在欧联杯被淘汰出局之后,曼联的整个赛季已经全部结束,红魔再一次四大皆空,索帅在自己第一个完整赛季中没能拿下冠军。上一位为曼联拿下冠军的主帅还是穆里尼奥。

曼联连续3个赛季未能获得任何冠军,这是球队自1987-1989年后首次。1985-1989年4年无冠后最长的冠军荒。上一次率领曼联拿到冠军的是穆里尼奥。在2016/2017赛季,穆里尼奥在曼联拿到了3个冠军,分别是社区盾杯的冠军,联赛杯的冠军以及欧联杯的冠军。

在联赛中,曼联很难与利物浦、曼城竞争,最终拿到第3名已经是一个不错的排名。在三个杯赛当中曼联都杀入半决赛,但都未能晋级最终的决赛。在联赛杯半决赛当中,曼联两回合以2:3被曼城所淘汰。在足总杯半决赛当中,曼联以1:3输给了切尔西。在欧联杯半决赛当中,曼联1:2负于塞维利亚被淘汰出局。 □ 新文